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REQUERIMENTO Nº 01118/2013
 

Requer  informações  acerca  dos 
acidentes  de  trânsito  ocorridos  na 
Avenida  São  Paulo  e  em  seus 
cruzamentos. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, em 22 de agosto deste ano, em resposta 
ao  requerimento  nº  832/2013,  a  Administração  Municipal  informou  que  o 
trânsito  da  Avenida  São  Paulo  será  adequado  ao  projeto  do  Corredor 
Metropolitano  Noroeste,  que  contempla  semaforização  dos  cruzamentos  do 
Corredor e das ruas que o transpõem, sendo que alguns cruzamentos serão 
redefinidos  quanto  à  possibilidade  de  transposição,  restringindo  assim  os 
pontos de conflito;

CONSIDERANDO que a sessão pública de abertura e entrega de 
envelope da licitação que objetiva a contratação de empresa para a execução 
das obras e serviços para implantação do Corredor Metropolitano Noroeste em 
Santa Bárbara d’Oeste foi transferida de 20 de setembro de 2013 para 29 de 
outubro  do  mesmo  ano,  adiando,  portanto,  os  prazos  previstos  para  a 
conclusão e entrega do sistema viário;

CONSIDERANDO que são constantes os acidentes de trânsito 
ocorridos na Avenida São Paulo e em seus cruzamentos, apesar da recente 
instalação de um equipamento estático de medição de velocidade (radar) por 
parte da Administração Municipal;

CONSIDERANDO o  clamor  popular  para  que  estes  acidentes 
sejam reduzidos e para que seja possível a travessia da via com segurança;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos acidentes de trânsito foram registrados na Avenida 
São Paulo e respectivos cruzamentos nos primeiros 9 meses de 2013?
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2º) Quantos acidentes de trânsito foram registrados na Avenida 
São Paulo e respectivos cruzamentos nos primeiros 9 meses de 2012?

3º) Quais medidas foram adotadas pela Administração Municipal 
deste janeiro deste ano para reduzir a quantidades de acidentes no local?

4º) Quais medidas serão adotadas pela Administração Municipal, 
até  a  execução  das  obras  do  Corredor,  para  reduzir  a  quantidades  de 
acidentes no local?

5º) Quantos são os pontos de conflito existentes na Avenida São 
Paulo?

6º) Quais são os pontos de conflito  existentes na Avenida São 
Paulo?

7º) Outras informações que julgar relevantes.

Justificativa:

Este  vereador  é  constantemente  procurado  por  moradores  da 
Avenida  São  Paulo  e  imediações  que  relatam  a  frequente  ocorrência  de 
acidentes de trânsito, alguns inclusive com vítimas fatais. Apesar de estarem 
cientes  de  que  o  Governo  do  Estado  vai  adequar  a  avenida  quando  da 
realização  das  obras  do  Corredor  Metropolitano  Noroeste,  os  moradores 
cobram medidas urgentes e imediatas para reduzir os acidentes – alegando, 
inclusive,  a  demora  por  parte  da  EMTU  (Empresa  Metropolitana  de 
Transportes Urbanos) para o início das adaptações na via.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de outubro de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”

-Vereador PT-


